

14/IX-87  
Ленинград

Репертуар

~~Ленинградский театр~~  
~~1987 - 1988~~ ТЕАТР

ОТКРЫВАЕТ СЕЗОН

## ПРОВОДИМ ЭКСПЕРИМЕНТ

СПЕНТАКЛЕМ «Варьете «У лукоморья» открыл сезон Большой театр кукол. Позади уже первые гастрольные поездки в Сочи и Краснодаре. А впереди? С какими мыслями и заботами начинает работу этот коллектив? Оправдает ли новый сезон зрительские надежды? Слово — директору театра Н. Г. ТОВСНОГОВУ:

— На нынешний сезон мы возлагаем особые надежды — исполняющим обязанности главного режиссера театра стал наш актер В. А. Маслов. Выбор объяснялся тем, что Владимир Анатольевич не только артист, хорошо знающий специфику нашего коллектива, но и драматург, чьи пьесы идут во многих кукольных театрах страны. А значит, человек, умеющий образно мыслить.

Первой работой В. А. Маслова в новом качестве стал спектакль «Жеребенок» по рассказу Шолохова. Это итог наших поисков героико-романтической драматургии для детей, и подарок к 70-летию Октября. В прошлом сезоне мы успели показать только премьеру и в ближайшие дни представим «Жеребенка» на суд зрителей.

В планах — постановки современной комедии В. Синакевича «Требуется Ден Жуан» и пьесы Д. Алда «Ультиметум», решенной в жанре Политического памфлета. Для работы над философской притчей Ф. Дюрренматта «Брак и дьяволы» коллектив уже собираемся пригласить известного московского режиссера В. Штейна. Пьеса Дюрренматта — трудный материал для кукольного театра, тем интереснее попробовать в нем свои силы. Все это — спектакли для взрослых. А детям мы хотим показать одну из сказок Пушкина.

Е. МИНИНА